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TMHMA MAGHMATIKOQN KAI ETATIETIKHE

BAZIKA MAOGHMATIKA II
(MAZ 132)

Ev&iapeon efétaon
YaBBato 8 PeBpouapiou, 2020

1. (a) Na Bpebouv ta onpeia g KAPITUAng

r=543cosf, y=-24sinfh, 0<60<2rx
ota onoia 1 eparttopévn eivat (i) opgovua xat (i) katakopuPn.
(B) Na PBpebei 10 prikog g KAPmuAng

z=sin"'t, y=InvV1-#2, 0<t<Li

() Na Bpebel 1o epBadov tng reploxr|s Hetady g KAPmuAng
z=2cotf, y=2sin’0, 0<O<m

Kdat tou agova tov .
[To ypapnpa g kapmudng eivat rave and tov agova tev x.]

2. (a) (i) Aivovtat 8vo onpeia pe oAkég ouvietaypéveg (71, 01) kat (r2, 02). Na deiBei 6t ) andotaon
petadu toug sivat ion pe

\/r% + 73 — 2ryrg cos(fy — 62) .

(ii) Na Bpebel n andotaon oy nepinwon orou 01 = Oy kat va egnynei n andavnon.
(iii) Na Bpebei n anéotaon petadl tev onueiov pe moAkég ouvietaypéves (1,0) xau (1, F).
(B) Na yivel n ypad1kr) mapdotact] OV MOAK®OV £§1000EMV
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(i) r = 3cos (if) 7 2sinf — 3 cosf

(y) Na yivel n ypagikn napdotaon tng kapmudng (22 + 32)3 = 9(2? — y?)%



3. (i) Zto 810 oxnpa, va yivel n ypagikyy apaoctaon v moAkev esonoeov r = a(l + cosf) xat
r = asinéf.

(ii) Na Bpebei to eppBadov tou Xepiou 1ou eival Koo 010 E0MTEPIKO TRV U0 KAPITUAGV.

(iii) Xpnowornoigvtag tov TUIo yia PAKOG TOE0U 0t MAPAMETpikeg edlomoetg, va deixBei ot 1o
HAKOG TOEO0U NG IMOAIKIG KAUITUANG

7’:7"(9), 91 SQSGQ)

6ilvetal amno tov tiro

(iv) Na Bpebei 1o efwtepikd prkog g ouvOetng KapnuAng rov oxediaotke oto (i).

4. (a) (i) Na Bpebzi 1 e&iowon tng napaBolrg pe eotia (2,2) kat Sievbetovoa x = —2.
(ii) Na BpeBei n e€iowon g éAAenyng pe kévipo (—2,3), eotia (—2,3 + v/5) kat kopugr (—2,6).
(iii) Na Bpebei n) e§iowon g urepBoArig pe kopudis (2, £3) katto (0, 5) eivat onpeio g ypapikrg
apAaoctaong.

(B) Na mpoodiopiotei 1o €160¢g g KWVIKNG TOUAS Y1a TG IO KAT® e§lomoetg. Av gival mapaBolr), va
BpeBouv 1 eotia, n Kopudn Kat n SieubBetovoa. Av eival éAAewyn, va BpeBouv 10 KEVIPO, O1 £0TiEG KAl
o1 Kopudeg. Av eivat urepBoAr), va Bpebouv 1o KEVIPO, O1 £0TIEG, 01 KOPUPES KAl Ol ACUUITIOTES.

(i) 922 + 4y 4+ 36x — 24y + 36 = 0

(ii) y? — 42% 4+ 162 — 25 =0

(iii) y> — 8z — 4y +4 =0

5. (a) 'Eotww n e§iowon
2?2+ Ay? + 2242y + B =0,

orou A > 0. Na 8e1x0ei du ) e&iowon avurnpoomnevel éAAelyn 1) KUKAO 1] éva onpeio 1) dev éxet
YPAPIKY] TTApACTAOT).

(B) Na de1x6¢i (aradeipoviag TG TEIPAYROVIKEG pieg) Ot 1 YpAP1KY TTapdotact) g £5i00ong

Vi+y=1

etvat éva koppdtt mapaBoArng.



